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COMUNE DI CORLEONE 
Città Metropolitana di Palermo 

Prima Commissione Consiliare 
“Area amministrativo-finanziaria” attività istituzionale, servizi generali, gestione finanziaria 
economica” 

Verbale n. 43 

Il giorno 01 Giugno 2023 alle ore 10,30 presso la stanza delle Commissioni si riuniscono in 

maniera congiunta la Prima e Terza Commissione consiliare convocata con nota prot. 

n.17277/2023 del 31/05/2023 per discutere i seguenti punti all’ O.d.g : 

 Lettura ed approvazione del verbale precedente; 

 Mozione “Gestione Casa del popolo Bernardino Verro”; 

 Varie ed eventuali. 

Risultano presenti il Presidente della Prima Commissione Colletto Salvatore, il Presidente 

della Terza Commissione Modesto Luigi, il componente della Terza Commissione Colletto 

Salvatore e la componente Pinzolo Ventura Maria Concetta (I e III), e l’ Assessore Verro. 

Constatata la presenza del numero legale della Terza Commissione si va avanti con i 

lavori, invece la prima Commissione essendo solo due i componenti presenti si 

aggiungono in seconda convocazione alle ore 11,30. Si passa al primo punto all’ o.d.g. e 

si approva solo il verbale precedente della terza Commissione. Si passa al secondo punto 

all’ o.d.g., prende la parola il componente Colletto che comunica alla Commissione che è 

pervenuto per le vie brevi una bozza dello Statuto “La Casa del Popolo” inviatoci dall’ 

Assessore Dragna che sarà presente in Commissione a breve. Il Presidente della Terza 

Commissione propone di darne lettura. Alle ore 11,30 entra ufficialmente la Prima 

Commissione in seconda convocazione, pertanto si procede ad approvare il verbale 

precedente anche della Prima Commissione. Nel frattempo entra l’ Assessore Dragna e 

prende la parola; spiega dettagliatamente tutti i punti dello Statuto. La Commissione 

attenziona alcuni articoli dello Statuto ritenendo di dovere apportare alcune modifiche 

relativamente ai requisiti che devono rivestire i soggetti che entreranno a far parte dell’ 

Associazione costituenda. L’Assessore Dragna accoglie la proposta di modifiche 

impegnandosi a trasmettere lo Statuto cosi come modificato all’ ufficio dello Staff del 

Segretario affinché possa essere deliberato al più presto in Giunta e successivamente 

trasmesso al Consiglio. Vista l’ora tarda si dichiara chiusa la seduta. 
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Il Presidente della Prima Commissione                  Il Presidente della Terza Commissione   

F.to Colletto Salvatore                                            F.to Modesto Luigi                                                                               
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